YCTHBIN TYP / 3%
(MakcumaJjibHO€E YHCJI0 0aJ1J10B — 25 0aJ1J10B)

Bapuanr 1

Bbl  10/KHBI  00beIMHUTBCA B Ipynnbl no 3-4 4yejoBeka U
NOATOTOBUTHCSI K MPe3eHTAINU TOK-UIOY (IMCKYCCHH) HA CJAEAYIOIIYI0 TeMY:
PHE— M ERE W AR E IR 20 A AR AR ? A XH]?
(Ob6cymuTe mpennodTeHWss B ele PyccKux M kutaineB. Uro obmero? B uem
coctosaT paznmuusa?). Bpemsi Ha moaroroBky — 50 munyt. Ilpesentamuss B

TeyeHue 8-10 MuHyT.

CoBeTbl 110 IOATOTOBKE:

- Pacnipenenure posin M YETKO NPUIECPKUBANTECH UX B XOJ€ TOK-IIOY —
MOJIepaTop TOK-IIOy, pa3Jd4Hble YYaCTHUKM TOK-IIOY (IOBap pecTopaHa,
JIOMOXO0351iKa, JIIOOUTENIb BOCTOYHOW KYyXHHM WM T.A. WM JPYrHe€ pPOJM Ha Ball
BBIOOD);

- acnekThl 0ocyxaeHusa (UTo MOKHO Ha3BaTh TPAJUIIMOHHBIMU OJIOAAMU B
Poccuun u B Kurae? JIro6sT nmu B Poccuu kuraiickyro kyxHato? Jlro0sT nmu B Kutae
pycckyto KyxHIO? Uto 00bpHO TOTOBAT B Poccum m B Kurtae Bo Bpems
MIPa3IHOBAaHUs BAXKHBIX Npa3aHUKOB? C 4yeM CBSI3aHBI MPEANIOYTEHUS PYCCKUX H
kuTaiileB B eae? [loxoxu nu kutalickas U pycckas KyxHa?)

- Jep)KUTECh M TOBOPUTE MAaKCUMalbHO CBOOOJAHO U €CTECTBEHHO,
IIPUBOJUTE apTYMEHTBI U IPUMEPHI B MOJIB3Y CBOETO BBICKA3BIBAHUSI, BCTYIIANTE B
JMCKYCCHIO C IPYTMMH YYaCTHUKAMH TOK-IIOY;

- CJIeANUTE 33 TE€M, YTOObI BCE YYACTHUKU TOBOPUIIM MPUMEPHO OJIMHAKOBOE
KOJINYECTBO BPEMEHU;

- IOCTapanTECh BBIIEINUTH BPEMsI BO BPEMS IMOATOTOBKH Ha PENETULIMIO TOK-

1Ioy.



